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August 03, 2024 

To, 
BSE Limited 
Phiroze Jeejeebhoy Towers, 
Dalal Street, 
Mumbai- 400001 

BSE Code: 500264 

 Dear Sir, 

Sub:  Compliance under Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure 
Requirements) Regulations, 2015 

Pursuant to the provisions of Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure 
Requirements) Regulations, 2015, please find enclosed herewith public notice published in English 
and Gujarati Newspapers with respect to Declaration of Interim Dividend and Record Date. 

We request you to kindly take the same on record. 

Thanking you, 

Yours faithfully, 
For Mafatlal Industries Limited 

Amish Shah 
Company Secretary 
Encl.: as above 
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FINANCIAL EXPRESS

MAFATLAL INDUSTRIES LIMITED 

CIN: L 17110GJ1913PLC000035 
Regel. Office: 301-302, Heritage Horizon, 3"Floor, Off: C.G. Road, Navrangpura, 

Ahmedabad-380 009. Tele. No. 079-26444404-06 
E-mail : ahmedabad@mafadals.com Web Site : www.mafatlals.com 

NOTICE FOR DECLARATION OF INTERIM DMDEND AND RECORD DATE 

Board of Directors of the Company has at its meeting held on Friday, August 2, 2024 
declared an interim dividend of Rs.1 /- per equity share of Rs. 21- each of the Company for 
the financial year 2024-25. The Company has fixed Saturday, August 10, 2024, as the . 
rl!COld date for the purpoee of datermining Ifie members eligible to receive an intetim 
dividend. The interim dividend shall be paid on or before Friday,August30, 2024. 
Members may be aware that as per the Income Tax Act, 1961 ("the Act"), as amended by 
the Finance Act, 2020, dividends paid pr distributed by a Company after April 1, 2020, shal 
be taxable in the hands of the shareholders. The Company shaU therefore be required to 
deduct tax at source (TDS) at the time of making the payment of the Interim Dividend. In 
order to enable the Company to determine and deduct appropriate TDS / withholding tax 
rate, the communication have been forwarded to the Members whose e-mail IDs are 
registenld with the Company/Depository on July 19, 2024. The said communk:atlon will be 
available on the Company's webeite at www.mafatlals.com. Members are requested to 
upload the required documen1s for tax exemption with KFin at https://ris.kfintech.com/lorm 15 
or email to einward.ris@kfintech.com with Subject 'Tax Exemption related documen1s' on 
or before Saturday, August 10, -2024, In order to enable the Company to determine and 
deduct appropriate TDS / withholding tax rate. 

Place : Ahmadabad 

1 
Dated : 'l" August, 2024 

�
ARVIND MAFATLAt GROUP 

The nhia of acdlcnce 

For Mafatlal Industries Limited, 
Amish Shah 

Company Secretary 
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